

**ПАЗАРЕН БЮЛЕТИН И КОМЕНТАР ЗА ПЕРИОДА  
28 март – 01 април 2016 г.**

**Валутен пазар**

**EUR/USD**

Зелените пари достигнаха най-ниското ниво за тази година , като на сесията в петък достигнаха 1,1437 долара за едно евро. Основната причина за това бе изявлението на председателят на Федералния резерв на САЩ Джанет Йелън. Тя защити решението на американската централна банка да продължи с внимателното увеличение на лихвите, въпреки рисковете пред икономиката.

Играчите обаче разпродадоха щатския долар, тъй като Йелън даде сигнал, че едва ли ще видим повишаване на основната лихва отвъд Океана през април. Според нея икономическите и финансови условия в момента по-малко благоприятни в сравнение с декември, когато Фед увеличи лихвите си за първи път от няколко години

Продажбите на дребно в Германия неочаквано се понижиха през февруари. На месечна база те се свиват с 0,40% - при очакван ръст от 0,30%. На годишна база, обаче се отчита ръст от 5,40%, което бе над очаквания ръст от 2,40% .

Инфлацията в Германия нарастна над нулата през март като знак, че стабилното вътрешно търсене и стимулите на Европейската централна банка може би вече имат ефект. На годишна база потребителските цени растат с 0,10%, което е над прогнозите на анализаторите за нулева инфлация. На месечна база потребителските цени в Германия растат с 0,80% при очаквания за ръст с 0,60 % .

Публикуваните данни в петък за трудовия пазар в САЩ показаха че броят на заетите лица в неселскостопанският сектор нараства с 215 000 през м.март, което бе над очакванията за 208 000 нови работни места. Процентът на безработица се повишава от 4,90% на 5,00% за текущия месец.

В посока надолу – ниво на подкрепа е техническото ниво от 1,1345 долара за едно евро. При пробив надолу е възможен тест на техническото и психологическо ниво от 1,1300 долара за евро. Следващото ниво на подкрепа е техническото 1,1250 долара за едно евро.

В посока нагоре – при трайна търговия над психологическото 1,1400 долара за евро е възможен тест на техническото 1,1450 долара за евро. При преодоляване на това ниво е възможен тест на техническото и психологическо 1,1500 долара за едно евро.



## GBP

Ръстът на британската икономика се оказва по-висок през четвъртото тримесечие в сравнение с първоначалните оценки. Ръстът бе с 0,60%, а не с 0,50% какъвто бе пазарния консенсус. Предходното тримесечие британската икономика нарасна с 0,40%.

Данните на годишна база също са ревизирани във възходяща посока от 1,90% до 2,10%, какъвто беше годишният ръст и през третото тримесечие.

Британският паунд се движи в широк реиндж спрямо зелената валута, като започна седмицата нива около 1,4110 долара за паунд, понижи се до 1,4468 на сесията в сряда и по време на петъчната сесия възстанови до 1,4200 долара за един паунд. В посока надолу – ниво на подкрепа е техническото и психологическо ниво от 1,4200 долара за паунд. При пробив надолу е възможен тест на техническото – 1,4150 долара за паунд. Следващото ниво на подкрепа е психологическото 1,4100 долара за един паунд. В посока нагоре – ниво на съпротива е техническото ниво от 1,4255. При пробив нагоре – следващото ниво на съпротива е техническото и психологическо ниво - 1,4300 долара за паунд. Следващото ниво на съпротива е техническото и психологическо- 1,4325 долара за един паунд.



Британския паунд се понижи значително спрямо единната валута, като започна сесията на нива 0,7820 и достигна до 0,8020 паунда за едно евро на сесията в петък.

В посока надолу - при трайна търговия под 0,8000 е възможен тест на техническото и психологическо 0,7970 паунда за едно евро. При трайна търговия под това ниво е възможен тест на психологическото ниво от 0,7900 паунда за едно евро.

В обратната посока – ниво на съпротива е техническото 0,8035 паунда за евро. Следващото ниво на съпротива е психологическото ниво от 0,8100. При трайна търговия над това ниво е възможен тест на психологическото и техническо ниво от 0,8160 паунда за едно евро.



## Управление на активи Трежъри ПИБ АД

### Важно пояснение:

Предоставената информация има изцяло информационен характер и не следва да се разглежда като препоръка за покупка или продажба или склоняване към вземане на инвестиционно решение. Изложените коментари и мнения са получени от и базирани на източници, за които се смята, че са надеждни, но не са гаранция за точност и изчерпателност.

Търговията с финансови инструменти крие специфични рискове. Не се препоръчва търговията с тези продукти, ако клиентът не е наясно с тяхното естество и нивото на риск, на което се излага. Този материал не е предназначен за малки корпоративни клиенти и физически лица. В случай че такъв клиент получи копие на този материал, не бива да взема инвестиционно решение, основано на информацията, съдържаща се в него, а трябва да потърси независим финансов съвет.

ПИБ АД и свързани с нея лица е възможно да сключват сделки с финансови инструменти за собствена сметка, да ги притежават или да действат като маркет мейкър, консултант или брокер по отношение на физически лица, дружества или други организации, упоменати в материала. Служители на ПИБ АД и свързани с тях лица може да имат позиция в или да притежават финансови инструменти, посочени в настоящата публикация.

ПИБ АД не е задължена да разкрива или взема под внимание съдържанието на представената информация, когато препоръчва или предлага определена инвестиционна стратегия на своите клиенти. ПИБ АД не носи каквато и да била отговорност за публикуваните мнения и становища в този материал. Те изразяват единствено позицията на неговите автори.